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Бошњачка културна заједница захтева од локалне власти у Сјеници да промени
назив Карађорђеве улице јер сматра да је Вожд извршио геноцид над бошњацима

  БЕОГРАД - Протерују Карађорђа из Санџака!
  Бошњачка културна заједница (БКЗ) захтева да се промени назив улице у Сребреници
која носи име по вођи Првог српског устанка Ђорђу Петровићу Карађорђу јер сматра да
је починио геноцид над Бошњацима 1809. Они су прошле недеље на конференцији
поводом „202. године од похода Карађорђеве војске на Сјеницу“ подржали став главног
муфтије Исламске заједнице у Србији Муамера Зукорлића, који тврди да је геноцид у
Сребреници само један од 11 геноцида који су Срби починили над бошњачким народом.  

- Захтев БКЗ је чиста политизација и предизборна политичка активност! Желе да се
представе као заштитници Бошњака и да као пропагатори Зукорлићеве политике скупе
поене, а не схватају да се историја не може мењати - каже за Курир Хазбо Мујовић,
помоћник председника општине Сјеница. Он истиче да БКЗ општини није упутио
званичан захтев за промену назива улице и да је цела акција крајње неозбиљна.

  

- Надамо се да ово неће нарушити миран сан наших комшија и да ћемо наставити да
живимо у слози - рекао је Мујовић и додао да, „ако мештанима Карађорђеве улице не
смета њен назив, он се неће ни мењати“.

  

Председник Извршног одбора БКЗ Самир Тандира демантовао је Мујовића и поновио да
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је „неприхватљиво једном злочинцу Ђорђу Петровићу доделити улицу у Сребреници“.

  

- Захтеваћемо од Института за истраживање геноцида и злочина да расветли догађаје
који су се одиграли пре 202 године, јер се историја до сада изучавала само из једног
угла. Има довољно доказа који говоре да је српска војска предвођена Карађорђем, на
превару и уз лажна обећања да им се неће ништа догодити ако престану са одбраном
града, убила преко две трећине становништва Сјенице - рекао је Тандира и нагласио да
је „из свега саопштеног логично променити назив улице“.

  

Сметао им и свети Сава

  

Муфтија Муамер Зукорлић у јануару је послао документ који су читали у свим џамијама
са захтевом да Свети Сава као школска слава буде укинут у Санџаку.

  

„Ова особа, њен лик и дело не припадају нама, те у нашој исламској вери немају
вредност нити место. Нашој деци, није место тамо где се учи и велича његово име и
дело, јер је то супротно императивима наше вере“, закључује се у прогласу.

  

Предраг Марковић: Зашто се препознају као Турци?!

  

Историчар Предраг Марковић каже за Курир да су тврдње Бошњачке културне
заједнице нетачне и да би по тој логици и Стефана Немању требало оптужити за
геноцид над богумилима.
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- Чињеница је да се Карађорђе борио против Турака, али не у Турској већ у Србији! Мене
занима зашто се Бошњаци препознају као Турци, а не као муслимани словенског
порекла? - пита се Марковић. Он наглашава да Зукорлић и БКЗ стално распирују гнев
према држави у којој живе и да је ово само један у низу догађаја којима показују да не
поштују земљу у којој живе.

  

(Курир)
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